

આહવા ડેપો મેનેજર દ્વારા પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના સ્વચ્છતા હી સેવા અને સુંદર મારું ગામ અને નગરનું છેદ ઉડાડતા હોય એવું લાગી રહ્યું છે કે ?



આહવા ડેપોમાં ગુજરાતના નાયબ દંડક વિજયભાઈ પટેલ દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાન કરવામાં આવ્યું તારીખ ૧૫/૧૦/૨૦૨૩ રાજ્ય કક્ષા દ્વારા નક્કી કરેલી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓના ભાગ રૂપે આહવા બસ સ્ટેન્ડ પર સફાઈ તો કરવામાં આવી હતી પરંતુ ત્યારબાદ આજની તારીખે ૩૧/૧૦/૨૦૨૩ ના રોજ ગંદકી જોવા મળી છે ડેપો મેનેજર દ્વારા સફાઈ અભિયાન નો છેદ ઉડાડવામાં આવ્યો છે એ આ જોવા મળતી ગંદકી દેખાય આવી રહી છે. ગ્રામજનોએ પણ ઉત્સાહપૂર્વક જોડાયા હતા તો ફક્ત ૧૫ દિવસમાં જ કેમ છેદ ઉડાડવામાં આવી રહ્યો છે આ ડેપો મેનેજર દ્વારા સા માટે નરેન્દ્ર મોદી સાહેબ ના સ્વપ્ના ભારત નું છેદ ઉડાડે છે સમજાતું નથી કિશોરસિંહ પરમાર ડેપો મેનેજર દ્વારા એ સમજવું પડશે ખરું ને....? અને ભારતભરમાં ગત તા.૧૫મી સપ્ટેમ્બર થી તા.૨૪ ઓક્ટોબર એટલે કે ગાંધી

જયંતિ 'સુધી સ્વચ્છતા હી સેવા' પખવાડીયાનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગાંધીજી ઈન્ડિયા નો મંત્ર આપ્યો છે. પણ એ મંત્ર નું આહવા એસ. ટી. ડેપો દ્વારા બેદરકારી દેખાય રહી છે એમાં શંકાનો કોઈ સ્થાન નથી ફોટામાં પરદે દેખાય રહ્યું છે. તો સુ ખાલી નામ પૂરતું સફાઈ કરવામાં આવી હતી..? એતો હવે ડેપો મેનેજર કિશોરસિંહ પરમારજ જાણો..

છત્રપતિ શિવાજીના વંશજનું વિશ્વ ઉમિયા ધામ.માં.સન્માન...



વાંકાનેર રાજવી સાંસદ કેસરીસિંહજી ઝાલા અને વિશ્વ ઉમિયા ધામ ના ચેરમેન આર.પી.પટેલ, તેમજ ન્યૂઝ ઑફ ગાંધીનગર તંત્રી પ્રદીપ રાવલ...

લોખંડી પુરુષ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૧૪૮મી જન્મ જયંતી અને પ્રિયદર્શીની ઈન્દિરા ગાંધીની ૩૯મા શહિદ દીન નિમિત્તે રાજીવ ગાંધી ભવન ખાતે મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કાર્યકરો-આગેવાનોએ પુષ્પાંજલી અર્પણ કરીને નમન કર્યા

લોખંડી પુરુષ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની ૧૪૮મી જન્મ જયંતી અને પ્રિયદર્શીની ઈન્દિરા ગાંધીની ૩૯મા શહિદ દીન નિમિત્તે રાજીવ ગાંધી ભવન ખાતે મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કાર્યકરો-આગેવાનોએ પુષ્પાંજલી અર્પણ કરીને નમન કર્યા હતા અને તેમના કાર્યોને યાદ કર્યા હતા. ગુજરાત પ્રદેશ મહિલા કોંગ્રેસ દ્વારા રક્તદાન શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં પણ, મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો-આગેવાનો અને ખાસ કરીને મહિલા કોંગ્રેસની બહેનોએ રક્તદાન કરીને સેવા કાર્યમાં જોડાયા હતા. ગુજરાત વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના ઉપનેતાશ્રી શૈલેષ પરમારે જણાવ્યું હતું કે, સમજાવવાનો કે પાછા પાડવાનો પ્રયત્ન કરતા હોય તેવા લોકોએ સમજવાની જરૂર છે કે આ સરદાર સાહેબના પથ ઉપર તેમના વિચારોથી એમના સિધ્ધાંતોને લઈને



યાલવા વાળો કોંગ્રેસનો કાર્યકર છે જે સંઘર્ષ કરીને દેશની એકતા અખંડિતતા માટે કામ કરતો રહેશે. ખુબ અફવાઓ અને ખોટો પ્રચાર કરવામાં આવ્યો. કોંગ્રેસની ગુજરાતની વાત કરીએ કે ગુજરાતની જેટલી જાહેર સંસ્થાઓ છે જેટલા જાહેર કાર્યો છે એ મોટા ભાગની જાહેર સંસ્થાઓ અને કાર્યો સાથે સરદાર સાહેબનું નામ જોડવાનું કામ એક માત્ર કોંગ્રેસ પક્ષે કર્યું છે. સરદાર સરોવર ડેમ હોય, અમદાવાદનું સરદાર પટેલ ઈન્ટરનેશનલ એરપોર્ટ હોય કે આપણુ વિધાનસભાનું સચિવાલય, કે પાલડીનું બ્રીજ હોય, અમદાવાદનું પહેલુ કોર્પોરેશન ભવન, સ્પીંખા હોય કે એવા અનેક કાર્યો આપણે ગણાવી શકીએ કે જે કોંગ્રેસના શાસનકાળમાં ખુબ ઉપયોગી કાર્યો-સંસ્થાઓ બની અને તમામે તમામ કાર્યોને સરદાર સાહેબના નામ સાથે જોડી તેમનું

આજે ૫.૨૫ કરોડ ગુજરાતીઓ મોબાઈલના બંધાણી બની ચુક્યા છે.

૨૯ ઓક્ટોબર ૧૯૬૯ ના દિવસે સૌ પ્રથમવાર ઈન્ટરનેટનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો હતો. ટેલિકોમ રેગ્યુલેટરી ઓથોરિટી ઓફ ઈન્ડિયા ટ્રાઈના રિપોર્ટ મુજબ ગુજરાતમાં માર્ચ ૨૦૨૩ સુધીમાં ૫.૨૫ ઈન્ટરનેટ યુઝર નોંધાયા બજાર

એ.જે ૨૦૧૩ માં ૧.૮૦ કરોડ હતા. રાજ્યમાં ૩.૫૫ કરોડ શહેરી અને ૧.૭૦ કરોડ ગ્રામીણ લોકો ઈન્ટરનેટનો ઉપયોગ કરે છે. ભારતમાં ઈન્ટરનેટ શરૂ થયાને ૨૮ વરસ બાદ ૮૮ કરોડ લોકો ઈન્ટરનેટનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. ઉત્તરપ્રદેશમાં સૌથી વધુ લોકો જયારે ગુજરાતમાં ૬.૬૪ થયા બાદ જુલાઈ ૨૦૨૩ સુધીમાં ગુજરાતમાં ૫.૨૮ કરોડ લોકોએ નંબર પોર્ટબીલીટીનો ઉપયોગ કર્યો છે. જયારે ભારતમાં ૮૬.૪૭ કરોડ લોકોએ પોર્ટબીલીટીનો ઉપયોગ કર્યો છે. છેલ્લા ૧૦ વરસમાં ઈન્ટરનેટ યુઝર્સમાં ૨૦૦ ટકાનો વધારો થયો છે. ગુજરાતમાં રિલાયન્સ જીઓના ૨.૮૦ કરોડ એરટેલના ૧.૧૪ કરોડ વોડાફોન આઈડિયાના ૨.૧૭ કરોડ અને બી એસ એન એલના ૪૯ લાખ યુઝર્સ નોંધાયા છે. આજે ૫ કરોડ લોકો મોબાઈલનો ઉપયોગ કરે છે ૨૦૧૧ માં મોબાઈલ નંબર પોર્ટબીલીટીની શરૂઆત અભ્યાસભાઈ કૌકાવાલા, સુરત

પચીસ મેટ્રો સ્ટેશન ખાતે સેનિટરી પેડ વેલિંગ મશીન બેસાડાયા



ઈનર વ્હીલ ક્લબ ઓફ બોરીવલી દ્વારા વીગાર્ડ સીએસઆર ઈનિશિયેટિવ હેલ્થ મુંબઈના ટુએ અને સેવન લાઈન પરના ૧૫ મેટ્રો સ્ટેશન - એકસર, દહાણુકરવાડી, કંદરપાડા, આનંદનગર, રાષ્ટ્રીય ઉદ્યાન, પોઈસર, કુરા, હિંડોશી, ગોરેગામ પૂર્વ, મોગરા સ્ટેશન ખાતે સેનિટરી પેડ વેલિંગ મશીન બેસાડાયા હતા. અગાઉ બોરીવલી વેસ્ટ, મંડપેથર, લોઅર મલાડ, મલાડ, ઓવરીપાડા, દેવીપાડા, માગાથાણે, આરે, જોગેશ્વરી પૂર્વ, ઓશિવરા ખાતે સેનિટરી પેડ વેલિંગ મશીન બેસાડાયા હતા. અત્યાર સુધીમાં પચીસ મેટ્રો સ્ટેશન ખાતે આવા મશીન બેસાડાયા છે. આ પ્રસંગે સેન્યુરિયન પ્રેસિડેન્ટ ભાવના કાપડિયા, વીગાર્ડના એચ આર નેહાભહેન, ઈનર વ્હીલ ક્લબ ઓફ બોરીવલી ભૂતપૂર્વ પ્રમુખો અને હાલના હોદ્દેદારો, સભ્યો, રોટેરિયન્સ, એમએમએમઓસીએના અધિકારીઓ વગેરે હાજર રહ્યા હતા. બાકીના સ્ટેશન પણ આવા મશીન બેસાડવામાં આવશે.

ડાંગના મુરલી ગાવિતે સિલ્વર મેડલ જીતીને ગુજરાતનું નામ રોશન કર્યુ

ડાંગના મુરલી ગાવિતે ગોવા ખાતે યોજાયેલ ૩૭મા નેશનલ ગેમ્સમાં સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો. પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર દેશના વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના હસ્તે ગોવા ખાતે ૨૬ ઓક્ટોબરના રોજ નેશનલ ગેમ્સનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ ગેમ્સમાં જુદી જુદી રમતો યોજાવામાં આવી હતી. જેમાં ૫૦૦૦ મીટર એથલેટિક્સ ગેમ્સમાં ગુજરા રાજ્યના ડાંગ જિલ્લાના ખેલાડી મુરલી ગાવિતે ૧૩મિનિટ ૧૩ સેકન્ડમાં ૫૦૦૦ મીટર દોડ પુર્ણ કરી સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો છે.

મુરલી ગાવિતે નેશનલ ગેમ્સમાં સિલ્વર મેડલ જીતી ડાંગ જિલ્લા સહીત રાજ્યનું નામ રોશન કર્યું છે. જેને પગલે રાજ્યભરમાં ઉત્સાહનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. નેશનલ ગેમ્સમાં એથલેટિક્સ ગેમ્સમાં ૫૦૦૦ મીટર દોડ ૧૪ મિનિટ ૧૩ સેકન્ડમાં પુર્ણ કરનાર મુરલી ગાવિતે ગુજરાતનો પ્રથમ ખેલાડી બન્યો છે. ઓલમ્પિક ગેમ્સની તૈયારી કરનાર મુરલી ગાવિતે આ પહેલા નેશનલ ગેમ્સ તેમજ આંતરરાષ્ટ્રિય કક્ષાએ કેટલાય મેડલ પ્રાપ્ત કરી ચુક્યો છે. ગત દિવસોમાં બેંગ્લોર ખાતે નેશનલ ઓપન એથલેટિક્સ ચેમ્પિયનશિપ



૨૦૨૩ યોજાઈ હતી. જેમાં ૧૩ ઓક્ટોબર રોજ નેશનલ ચેમ્પિયનશિપમાં ગુજરાતના દોડવીર મુરલી ગાવિતે ૫૦૦૦ મીટર દોડમાં પ્રથમ ક્રમાંકે આવી ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે ગત વર્ષે ૨૦૨૨માં યોજાયેલ ઓપન એથલેટિક્સ ૧૦૦૦ મીટર દોડમાં પણ ગુજરાતના ડાંગ એક્સપ્રેસ તરીકે ઓળખીતા ખેલાડી મુરલી ગાવિતે ગોલ્ડ મેડલ પ્રાપ્ત કર્યો હતો. ગુજરાતના ખેલ મહાકુંભથી પોતાની કારકિર્દીની શરૂઆત કરનાર ડાંગ એક્સપ્રેસ મુરલી ગાવિતે છેલ્લા કેટલાય વર્ષથી, રાજ્ય સહિત દેશ